

Открытие сезона

В БОЛЬШОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ
ТЕАТРЕ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Сегодня открывается сезон в Большом драматическом театре имени М. Горького. Первым спектаклем театр покажет пьесу А. Софронова «Сердце не прощает».

В эти дни коллектив театра готовит новые постановки, которые будут показаны в начинающемся сезоне. Ближайшие премьеры — «Кремлевские куранты» Н. Погодина в новой авторской редакции и пьеса испанского драматурга Лопе де Вега «Периваньес и командор Оканьи», еще не шедшая на русской сцене.

г. Ленинград

Вечерний Ленинград

23 АЕИ 1955